

2020年6月3日

尊敬的讀者，

市長倫敦佈雷德今天發表以下聲明，宣布從6月4日（星期四）上午5:00起取消舊金山的宵禁：

“明天上午5:00開始，我們將取消舊金山的宵禁。

我們在這個城市以及全國各地看到的抗議活動都是出於重要原因，我們的城市將繼續為任何和平抗議活動提供便利。在周六晚上發生事件之後，確保我們能夠防止發生的暴力和破壞行為對於我們居民的安全非常重要。但是我們知道，絕大多數抗議的人們都在和平地這樣做，我們相信將繼續。

正如我周一在市政廳的集會上所說的那樣，我是舊金山市縣的市長，但我首先是黑人婦女。我知道經歷不公的感覺是什麼，作為一個在這里長大的人，我很清楚在舊金山，我們有自己的種族主義傳統可以糾正和糾正。我致力於繼續開展這項工作，我知道斯科特酋長和舊金山警察局的成員致力於繼續開展這項工作，我希望看到在接下來的幾週，幾個月甚至幾年內，舊金山繼續倡導在全國範圍內進行真正的變革。我們將與您同在。”

---

要了解有關COVID-19的最新公告和資源，請訪問<https://sfosb.org/subscribe-small-business-e-news>訂閱我們的電子新聞。

團結一致，

小型企業辦公室職員